

■ 2019 中原民办教育行业杰出领军人物展示

青春逐梦新时代 知行合一谱华章

郑州晨钟教育集团执行总裁
陈中实验学校总校长张正彪

**汇聚合力
逐梦不止**



张正彪, 中学语文高级教师, 河南省优秀青年教师, 2018 年度河南省基础教育师德标兵。2019 年度河南省教育行业领军人物。河南省民办基础教育 2019 年度优秀校长。现任郑州晨钟教育集团执行总裁, 陈中实验学校总校长, 是全国课堂改革十大样本“习育课堂”模式的提出者和践行者, 并多次在各种全国性学术交流大会做主题报告。2019 全国中小学课堂改革风向标年度论坛上,《为未知而习, 为未来而育》的主题报告受到全国 1100 余名校长和专家的一致好评。

郑州联大教育集团 CEO 李琳

**踏实奋进
披荆斩棘**



李琳, 郑州联大教育集团 CEO、高级人力资源管理师、高级企业培训师、国家二级心理咨询师、家庭教育指导师、青少年心理健康教育指导师。作为联大教育集团联合创始人之一, 秉承“投身于教育, 奉献于民众”的理念, 参与规范联大外教专业输送渠道, 使联大成为中国首批拥有聘请外国专家任教授课的外语学校。个人荣获“郑州市民办教育十大女杰”、河南省民办教育系统“巾帼建功标兵”、“改革开放 40 年河南民办教育行业功勋人物”、“河南基础教育十大突出贡献人物”等殊荣。

圣三一外语培训中心校长郭腾

**刻苦朴实
砥砺前行**



圣三一外语培训中心校长郭腾, 98 年毕业于河南大学。结合自己的人生经历和故事, 创作了《给你一个腾飞的理由》作为励志名言, 在孩子的成长过程中发挥了重大作用, 他对人生的解读和阐释有着莫大的治愈作用, 被誉为外语专家里的哲学家。郭腾在小学、初中和高中教育战线耕耘 20 余年, 时刻冲在教学第一线, 第一时间掌握教学核心, 同时实现抓教学、抓教研、抓教师, 才有了圣三一外语在郑州市的有口皆碑。对社会上一些贫困群体, 郭腾时刻关注并带领学生、家长及全体教职工积极奉献爱心、传播大爱。

唐善普 白贺

深耕教育培训和基础教育领域 办人民满意的教育 联大二十载 筑梦再出发

郑州联大教育集团创建于 2000 年 5 月 18 日, 集团涉猎教育培训和基础教育两大领域, 教育培训在郑州市现已有 19 个教学校区。2017 年迈入基础教育领域, 创办木子联大外国语小学。创建 20 年来, 始终秉承“投身于教育, 奉献于民众”的办学理念, 成为中原一流全国知名的民办教育旗帜。唐善普



联大二十载 筑梦再出发

联大二十年, 是教育报国守初心、立德树人担当使命的二十年。平等尊重是其底色, 责任诚信是其操守, 合作创新是其精神, 高效进取是其追求。

联大二十年, 是转型发展的追梦征程, 是共同奋斗的筑梦时光。一群人的拼搏, 共创一个企业的“大格局”, 每一位默默奉献的身影, 都是联大砥砺前行的底气所在。

联大二十年, 雨过书润风来墨香, 硕果累累桃李芬芳, 大启而字长发其祥, 家国情怀国际视野, 为中原更出彩、中华复兴而培育人才。

站在二十年起点, “联大人”将奋斗的身影与时光定格在联大历史的相框中, 让那段岁月自酿美酒甘醇, 饮过一杯, 继续以奋斗者的姿态和干劲, 不忘初心, 再出发!

联大二十载 精筑教育链

联大的教育链包括 K12 培训, 小语种, 雅思托福出国系列, 低龄留学规划, 游学研学, 外教中介, 师资培训, 集团培训, 国际合作办学等领域。

2019 年, 联大 IU 英语课程体系正式升级为

联大 IU 英语品牌中心。进一步精进、完善课程体系。

联大 IU 英语品牌中心的理念是: 一站式英语, 着眼中国、放眼世界。从爱拓启蒙到优拓高阶, 从学龄前到孩子中考阶段, IU 英语课程体系可以持续满足孩子学习成长过程中对英语知识和语言能力的要求, 给予孩子语言基本功(听说读写)的支持, 重视阅读和听力训练, 加强写作和口语能力培养, 听说读写齐头并进, 真正提升学生的综合素养, 让学生学习更有效率、评价更及时、衔接更紧密、学习轨迹更连贯, 同时满足孩子们国内升学 & 国外留学两个发展方向。

深耕教育培训行业二十载的联大, 始终把培养全面发展的学生放在首位。

剑桥英语五级证书考试中的入门级考试 KET, 是全球唯一且具有极高国际认可度的水平考试, 由英国剑桥大学考试委员会颁发的成绩合格证书, 对小学生含金量高, 可作为素质报告简历中决定学生优秀程度的有效说明, 在 2018 年 KET 考试中, 联大学员通过率达 85%, 在 2019 年的 KET 考试中, 联大学员通过率更高达

93%。“联大人”通过国际化的培训, 让学员打开视野面向国际。

来联大享周年庆盛惠好礼

【乐学趣味英语】12 元少儿入门趣味英语课程, 8 节课(含两节外教课), 让零基础的孩子学会字母认读、唱英文儿歌, 进行简单英文对话, 快乐学英语。

招收年龄: 6-8 岁

上课时间: 1 月 13 日 各校区同步开课

【爱拓启蒙限时优惠】2020 年 1 月 19 日前, 报名 5-7 岁课程享八折优惠。

详询: 0371-63378208

联大教育网: www.ununedu.com



B04

郑州晚报

榜样力量

2019 中原民办教育行业年度盛典